

第一届中国-东盟武术大赛开幕

深化友谊 文明互鉴 让武术之光照亮和平发展道路

晚报讯 昨天上午,第一届中国-东盟武术大赛在南通大学体育馆开幕,来自文莱、柬埔寨、印度尼西亚、老挝、马来西亚、缅甸、菲律宾、新加坡、泰国、越南等东盟十国和中国的内地及香港、澳门地区等200支代表队的运动员、教练员、裁判员共计1600多人参赛。中国奥委会副主席、国际奥委会委员于再清宣布大赛开幕,马来西亚青年和体育部部长杨巧双,国际武联副主席、亚洲武联主席陈永杰,市委副书记、市长张彤,中国-东盟武术联合会主席张金发出席开幕式。

本届大赛由中国-东盟武术联合会、国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会共同主办,南通市人民政府承办,将按照国家体育总局洲际性赛事标准执行。据了解,此次赛事是中国与东盟国家首次线下举办的武术比赛,也是“一带一路”倡议下直接由外交部支持的中国与东盟间的文化体育交流活动。

张彤代表南通市委、市政府向出席活动的各位领导、嘉宾,以及全体运动员、教练员、裁判员表示欢迎,向长期以来关心支持南通发展的海内外朋友表示感谢。她说,南通是习近平主席亲临视察、点赞勉励的城市,素有体育之乡的美誉,竞技体育人才辈出,全民健身蔚然成风。近年来,我市坚持商文体旅融合理念,促进人文与经济共生共荣,积极举办高水平体育赛事,联动开展体育嘉年华系列活动,串联“吃、住、游、

购、娱”多种业态,“跟着赛事去旅行”在南通成为青年追逐的新时尚。武术是中华传统文化的灿烂瑰宝,本次大赛的举办必将进一步促进中国与东盟之间的文明互鉴。她表示,南通将以最大热情、最优服务保障赛事顺利进行。诚邀各方来宾借此机会走进南通、了解南通,切身感受江风海韵、南秀北雄的独特魅力。

张金发代表中国-东盟武术联合会感谢国际武联、亚洲武联、中国武协以及南通市政府对本次大赛举办给予的大力支持。他说,武术,这一凝聚着坚韧与智慧的体育项目,不仅是连接各国人民的桥梁,更是促进文化交流与理解的纽带。体育外交超越了胜负的界限,承载着和平与友谊的崇高使命,是构建人类命运共同体的重要力量。本次大赛旨在携手并进、共同书写中国-东盟合作的新篇章,让武术之光照亮和平与发展的道路。期待这场武术盛宴的精彩呈现,也祝愿所有参赛选手都能发挥出最佳水平,为中国-东盟深化友谊贡献力量。

国家体育总局武术运动管理中心、江苏省体育局、南通大学相关负责人,市领导陈冬梅、于立忠、杨曹明参加活动。

开幕式后,于立忠、杨曹明会见了杨巧双一行,双方就共同繁荣发展体育事业和体育产业、加强青年友好交往以及经贸往来等进行了深入交流,表示将进一步深化务实合作,促进更多双向奔赴、互利共赢。

记者李彤

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元

2025年报纸征订
火热进行中

贴 / 近 / 生 / 活 服 / 务 / 南 / 通



较强冷空气即将“到货”
本周最低气温将跌至个位数

“小俞聊天气”

晚报讯 台风“康妮”来去匆匆,上个周末阳光重新回归,而这样秋高气爽的好天气还将持续几天。眼下,北方一股较强冷空气正在东移南下,本周重点要关注降温。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计我市本周前期以晴好天气为主,后期有一次弱降水过程。4日有一股冷空气影响我市,4~6日48小时最低气温下降5℃左右,冷空气影响时伴有陆上和沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级的偏北大

风。具体预报:4日多云,早晨前后局部有雾,5~7日多云到晴,8日多云转阴有时有小雨,9日阴有时有小雨转多云,10日多云。

本周平均气温15℃,正常。最高气温21℃左右,出现在4日;最低气温7℃~8℃,出现在6日。

【明后三天天气预报】4日:多云,早晨局部有雾,西北到北风3~4级逐渐增大到5级阵风6~7级,气温13℃~21℃;5日:晴到多云,偏北风4级左右,气温11℃~17℃;6日:晴到多云,偏北风3~4级,气温8℃~17℃。记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)



雾中施工

昨天清晨,崇启公铁长江大桥工地被浓雾笼罩。中铁大桥局沪渝蓉高铁V标崇启公铁长江大桥项目部的工人们在做好防雾安全的前提下,坚守岗位完成当日工作。记者彭军君
通讯员孟庆虎
徐帆

聚焦
城事
服务
热线
深读

南通
味道



扫码订阅

85529910
5118867
订阅热线